
Код та назва дисципліни  2-223-9_Інформаційні технології в медицині 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223 Медсестринство / ОП Медсестринство 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  Другий (магістерський) 

Курс, семестр (в якому буде 
викладатись) 

 Другий курс 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як медична 
інформатика, основи наукових досліджень, організація 

охорони здоров’я в медсестринстві, іноземна мова.  

Що буде вивчатися 

Здобувачі отримають теоретичні знання, практичні 

вміння й навички роботи з медичними інформаційними 
системами, що забезпечують автоматизацію роботи 

медичного працівника, системою eHеalth, ознайомлення з 
новітніми інформаційними технологіями та 
можливостями їх застосування у професійній діяльності.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вивчення даної дисципліни є важливим сегментом 

комплексної підготовки й забезпечення високої 
кваліфікації медичних працівників, які будуть 
конкурентоздатними й адаптованими до викликів 

практичної медицини в контексті використання 
інформаційних технологій.  

Чого можна навчитися (результати 
навчання) 

Здобувачі засвоять особливості функціонування 
електронної системи охорони здоров’я; види медичних 

інформаційних систем та основні напрямки 
впровадження новітніх інформаційних технологій в 
медицині; переваги та проблеми інформатизації 

медичних закладів, системи підтримки прийняття рішень 
в медицині, використання комп’ютерної техніки при 

проведенні обстежень, постановці діагнозу, лікуванні. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Отримані знання дозволять використовувати 

інформаційні технології для вирішення типових задач 
професійної діяльності; працювати з медичними 

інформаційними системами, підключеними до eHealth; 
застосовувати телемедичні процедури моніторингу 
показників здоров’я пацієнта. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  
(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 
 

 


